From: TuRua FewBeppiag YANEN [mailto:tm.geothermia@prv.ypeka.gr]

Sent: Friday, January 19, 2024 2:42 PM

To: info@geotee.gr; info@syngeme.gr; info@geologist.gr; tee@central.tee.gr

Cc: Varvitsioti Efrosini <varvitsiotie@prv.ypeka.gr>

Subject: Anpocicuon YA yLa TIG ETHOLEG EVNUEPWOELG KOL TA OXESLA AVATITUENG YEWOEPULKOU
SuvaptkoU (ZATA) Twv Amok. ALOIKCEWY

A&LoTIpEeG-0L Mpdedpol Tou MewtEE, tou TEE, Tou ZET kat tou TYNTEME,

Anpooteltnke oto QEK B’ 223 tnc 16.1.2024 kat avaptiOnke otnv Atalysta pe AAA P16A46531M8-
TAlL n ur’ ap. YMEN/AAN/1775/6/08.01.2024 amodoon tng Ydumoupyol MeptfdAiovtog Kat
Evépyelag kag 2doukou pe TiTAo «KaBoplopdg tng Sladlkaclag Kol Twv OTolelwv Tou
neplAapBAvVOVTAL OTL ETACLEG EVNUEPWOELG KAl ota oxedla avamtuéng yewBepuikol Suvaplkol
(ZATA) apuodLotnTag Twv ATIOKEVTPWHEVWY ALOLKAOEWY TNG XWPAGY.

H anddaon ekdidetal Bdoel tou apBpou 7 tou Mépoug A’ «Epeuva, ekpuetd@AAeuon Kal Slaxeiplon Tou
YEWBEPUIKOU SuvapLIKoU TNS XWPac» tou v.4602/2019 (A’ 45). Me tnv anodoon autr 0pyavwVETaL OE
eviala Baon:

1. n emola amocotoAr] €kBeonG TEMPAYUEVWY E£PEUVOG KOl EKUETAAAEUONG YEWBEPULKOU
SuvapkoL ota yewBepuikd nedia (FON) kot TG mepLoxeg yewBepuikoL evladEpovtog(MroE)
oppodlotntag Twv Amnokevipwpévwy  Alolknoswv (AA), kabBwg kal Slevépyelag N
TIPOYPOAUUATIOHOU AOUTWY EPEUVNTIKWY EPYWV UE 8la péoa, péow EAFME ) péow Ttpitwy,
KaBWE KoL TwV OTOLXELWV TWV HLOBWOEWVY KoL TwV TOPAXOEVTWY YEWBEPULKWY TIPOIOVTWY Kall
TAPATIPOIOVTWV.

2. n dwadikaoia ouvtaéng kal ta otolyeia mou Ba mepllapPdvovial ota TMevTaeth oxedia
avantuéng yewBeputkol Sduvapikol. Av kamoleg AA Sev StaBétouv MMO ) / kat MMOE A
HUEMOVWUEVEC YEWBEPULKEG YEWTPNAOELG TOTE Bal EKTANPWOOUV TL UTIOXPEWOELS TOU OTAV
SnuLloupynBolv oL OXETIKEG CUVONKEG.

MapakaAoUE yLa TNV EVAUEPWON TWV HEAWV OAg.

Me extipnon,

Ap. Tewpylog Towdpoutidng

Tunua rewBepuiag

I. A/von Opuktwv Mpwtwv YAwv
Yrioupyeio Neptfalovrog kat Evépyelag
Meooyeiwv 119, 115 26 ABrva.

Dr. Georgios Tsifoutidis
Department of Geothermal Energy
DG of Mineral Raw Materials
Ministry of Environment and Energy
Mesogeion 119, GR-115 26 Athens,
GREECE

tel.: +30 213151 3352, e-mail: tsifoutidisg@prv.ypeka.gr
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